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Resenje:

3.
Za mali ulazni napon tranzistor ne provodi pa je izlazni napon:

vV, =V,
Tranzistor poc¢inje da provodi kada napon na azi dostigne vrednost Vgg, a to vazi kada je:
+R
V), =Vge RHR, =105V .
RZ
Sa daljim poecaanjem ulaznog napona tranzistor vodi 1 aktivnom rezimu i napon na izlazu je odreden sa:

R RR,

. v, =—v, +2.1V.
Kada se izlazni napon izjednaci sa Vv, =V za v, =1.9V, napon na izlazu ¢e imati konstantnu vrednost sa
daljim porastom ulaznog napona.
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a) Uz pretpostavku da tranzistor radi u rezimu zasic¢enja struja drejna je

k
ID = 7p(ves _th)2 )

odakle se dobija napon izmedu gejta i sorsa tranzistora
2,
k

p

Ves =V, — =-4V.
Napon na sorsu tranzistora je

Vs =Vpp — ID(RSI + Rsz):l8 \4
S obzirom da je 1c=0, napon na gejtu odreden je

R
Vg =Vs ~Vsg = rtVop =14V

R,
odakle se dobija traZena optornost
R, =3KQ.

b) Ekvivalentno kolo pojacavaca za male signale je prikazano na slici.
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Za kolo sa slike se moze pisati
Vi = _nggs ’ RD"RP
Vgs = Vg = InVgsRs
Odakle sledi
A :\\//_i: 1ingDI!RP ’
g mits2
Sa slike se vidi da je
R =Rp|Rs
c) Transkonduktansa u modelu tranzistora za male signale u mirnoj radnoj tacki je
U =4/2K, 1, =1mS,

a trazeni parametri pojacavaca su A, = -2, R, =4kQ.
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ReSenje:
Vee =V Vy £ —(Vee —Vp) OP pozitivno zas.
-V, —(Vee —Vp) <V, <0 D1 off, D2 on
W= vy 0<y, <V, D1, D2 off; OP neg. zas.
Vy vy 2V, D1 on, D2 off; OP neg. zas.
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c)

Iy = X3Xy + Xg X Xg = XgXy + Xg Xy Xg = Xg[ Ky x3D<1)D<0 = Xg[ X, (K3, (X,

I = X3Xp X + XgXo X + X3 Xp Xg = X3X5Xg + XgXoXq + X3 Xy X = (X3X2)X0[(X3X2)X1E(X3X2 )Xl = {X3X2XOD(3X2X1]D(3X2X1 =

XX Xo K Xp X4 (X3 X5 X

g = XgXy + XgX = XgXy + X3X = X3X2EX3X1
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Crvenom linjjom je oznaceno dvostruko kori§¢enje iste funkcije, Cime se Stede dva logicka kola. Ovo se
preporucuje samo prilikom realizacije sa dvoulaznim NI kolima (vazi i za NILI).
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Moduo brojanja brojaca je pet.



